

7. निरीक्षण प्रमंडल के अधीन कार्य प्रगति पर हैं: Works in Progress under Inspection

Division

क्र.	कार्यों का नाम	ग्राहक	रेलवे जोन पर
1	नागपुर मंडल पर फुट ओवर ब्रिज के गर्डर फैब्रिकेशन और अन्य कार्यों का तृतीय पक्ष निरीक्षण	एसईसी रेलवे	एसईसी रेलवे
2	दौंड मनमाड दोहरीकरण परियोजना के संबंध में उप मुख्य 0020 अभियंता (सी) / दौंड @ अहमदनगर, मध्य रेलवे के अधिकार क्षेत्र के तहत फुट ओवर ब्रिज (एफओबी) के गर्डर का निरीक्षण निविदा सूचना संख्या DYCECDD_2021_01 द्वारा आमंत्रित किया गया	मध्य रेलवे- उप। मुख्य अभियंता (सी)/दौंड @ अहमदनगर	मध्य रेलवे
3	भारत के पंजाब और हिमाचल प्रदेश राज्य में भानुपाली-बिलासपुर-बेरी नई बीजी लाइन के निर्माण के संबंध में किमी 3.50 से किमी 20.00 के बीच 05 महत्वपूर्ण रेलवे पुलों के निर्माण से संबंधित फैब्रिकेशन और पेंटिंग का तृतीय पक्ष निरीक्षण	आरवीएनएल, चंडीगढ़	उत्तर रेलवे
4	भारत के पंजाब और हिमाचल प्रदेश राज्यों में भानुपल्ली-बिलासपुर-बेरी नई बीजी लाइन के निर्माण के संबंध में किमी 3.50 से किमी 20.00 के बीच स्टील सुपरस्ट्रक्चर की असेंबलिंग और लॉन्चिंग का तृतीय पक्ष निरीक्षण और पर्यवेक्षण	आरवीएनएल, चंडीगढ़	उत्तर रेलवे
5	नागपुर शहर में एनजीपी-दिल्ली मार्ग पर जरीपटका में "आरओबी के निर्माण (36m+24mx3 स्पैन + 18m स्पैन) के अनुसार RDSO मानक आरेखण) के संबंध में फैब्रिकेशन का तृतीय पक्ष निरीक्षण"	लोक निर्माण विभाग संख्या 01, नागपुर	एसईसी रेलवे

6	<p>मुंबई क्षेत्र में मेट्रो रेल नेटवर्क का कार्यान्वयन: मेट्रो लाइन 2बी, 4,5 और 9 के साथ रेल ओवर ब्रिज (आरओबी) के पर्यवेक्षण सलाहकार की नियुक्ति और कुल 10 मेट्रो लाइन 2बी, 4,5 और 9 के निर्माण कार्यों का निरीक्षण क्रॉसिंग</p>	<p>मुंबई महानगर क्षेत्र विकास प्राधिकरण (MMRDA)</p>	<p>पश्चिमी/मध्य रेलवे</p>
7	<p>सूरत-नवसारी मुख्य सड़क और कराडवा क्षेत्र को जोड़ने वाली सूरत-मुंबई रेलवे लाइन पर सिद्धार्थ नगर नहर पर किमी 258/20-258/22 किमी पर रेलवे ओवर ब्रिज के निर्माण की परियोजना प्रबंधन परामर्श, ई.पी.सी. आधार पर परामर्श प्रदान करना</p>	<p>सूरत म्यूनिसिपल कंपनी लिमिटेड</p>	<p>पश्चिम रेलवे</p>
8	<p>सीएच 17/सी पर रेलवे ओवर ब्रिज के निर्माण के कार्य के दौरान आरडीएसओ अनुमोदित गर्डर के निर्माण के लिए सिविल कार्य का पर्यवेक्षण परामर्श और निरीक्षण कार्य राजकोट से गोंडल रिंग रोड -2 पीएच तक मौजूदा (बीकेएनजी-आरबीआर के रूप में जाना जाने वाला पश्चिमी रेलवे लाइन) -3</p>	<p>राजकोट शहरी विकास प्राधिकरण</p>	<p>पश्चिम रेलवे</p>
9	<p>झारसुगुड़ा बिलासपुर चौथी लाइन के संबंध में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के ब्र.सं.86 में 9x30.5m स्पैन OWG और 2X12.2M स्पैन कम्पोजिट प्लेट गर्डर और ब्र.सं.46 में 12x30.5m स्पैन OWG वाले स्टील ब्रिज गर्डर के लिए फैब्रिकेशन का तृतीय पक्ष निरीक्षण</p>	<p>मैसर्स यूनाइटेड इंजीनियरिंग इंडस्ट्रीज प्रा.लि.</p>	<p>एसईसी रेलवे</p>

10	बाड़मेर-जस्सी रोड क्रॉसिंग, बाड़मेर मुनाबाओ रेलवे लाइन पर एनएच-25ई पर किमी 0/500 पर मौजूदा लेवल क्रॉसिंग नंबर सी-382ए के बदले 4-लेन आरओबी के निर्माण के संबंध में बो स्ट्रिंग गर्डर्स के लिए तीसरे पक्ष का निरीक्षण	मेसर्स विष्णु प्रकाश आर पुंगालिया लिमिटेड	उत्तर रेलवे
11	नागपुर में पीडब्ल्यूडी/रेलवे एलसी नंबर 568 और केआरडी 1 के लिए स्टील गर्डर के फैब्रिकेशन का तृतीय पक्ष निरीक्षण (आरडीएसओ डीडब्ल्यूजी के अनुसार 36.0 एम आरडीएसओ प्लेट गर्डर्स: आरडीएसओ/बी-11775)	मेसर्स सी एस कंस्ट्रक्शन (प्रा) लिमिटेड	एसईसी रेलवे
12	आरओबी-1 (सीएच 51+171) वाराणसी रिंग रोड परियोजना में स्टील गर्डर के निर्माण का तृतीय पक्ष निरीक्षण	मैसर्स गैमन इंजीनियर्स एंड कान्ट्रैक्टर्स प्राइवेट लिमिटेड।	पूर्व मध्य रेलवे
13	आरओबी-2 (सीएच 56+216) वाराणसी रिंग रोड परियोजना में स्टील गर्डर के निर्माण का तृतीय पक्ष निरीक्षण	मैसर्स गैमन इंजीनियर्स एंड कान्ट्रैक्टर्स प्राइवेट लिमिटेड।	पूर्व मध्य रेलवे
14	ईपीसी मोड पर आंध्र प्रदेश राज्य में एनएच-67 के किमी 563/200 किमी पर प्रस्तावित 4-लेन आरओबी के निर्माण के संबंध में पीओटी पीटीएफई बियरिंग्स का तृतीय पक्ष निरीक्षण और परीक्षण	मैसर्स सी आर एसोसिएट्स/आर.के इंफ्राकॉर्प (पी) लिमिटेड	दक्षिण मध्य रेलवे
15	हावड़ा मुंबई पर 853/17-19 किमी पर एलसी नंबर 442 (सुपेला गेट) पर सड़क के नीचे पुल के निर्माण के संबंध में आरएच गर्डर के लिए 26.800 मीटर की अवधि और बॉक्स पालना व्यवस्था (अंत पालना सहित) के निर्माण का निरीक्षण बॉक्स पुशिंग विधि	मैसर्स मेटल स्ट्रक्चर प्रा की कार्यशाला में। लिमिटेड, भिलाई मेसर्स श्री कामी ट्रेडर्स द्वारा मुख्य लाइन।	एसईसी रेलवे

16	मैसर्स में आरडीएसओ मानक के अनुसार 3 नंबर स्टील आरओबी के तीसरे पक्ष के निरीक्षण के लिए कार्य आदेश। एलायंस इंटीग्रेटेड मेटलिक्स लिमिटेड की फैक्ट्री, पटियाला, पंजाब अल्क पर। श्री गंगानगर से रायसिंह नगर एनएचएआई का पैकेज, भारतमाला परियोजना के तहत, श्री गंगानगर, राजस्थान	मेसर्स वीआरसी कंस्ट्रक्शन्स (इंडिया) प्रा. लिमिटेड	उत्तर रेलवे
17	उप के अधिकार क्षेत्र के तहत वर्धा और कलांभ के बीच रोड ओवर ब्रिज के स्टील गर्डर्स के निर्माण का तृतीय पक्ष निरीक्षण। वर्धा-नांदेड़ नई बीजी लाइन परियोजना के संबंध में मुख्य अभियंता (सी) सेंट्रल रेलवे वर्धा	मध्य रेलवे	मध्य रेलवे
18	भारत के पंजाब और हिमाचल प्रदेश राज्य में भानुपल्ली-बिलासपुर-बेरी नई बीजी लाइन के निर्माण के संबंध में किमी 3.50 से 20.00 के बीच 05 महत्वपूर्ण रेलवे पुल के निर्माण से संबंधित एचएसएफजी बोल्ट का तृतीय पक्ष निरीक्षण	आरवीएनएल, चंडीगढ़	उत्तर रेलवे
19	पंजाब और हिमाचल प्रदेश राज्य में भानुपाली-बिलासपुर-बेरी नई रेलवे लाइन परियोजना में पुलों से संबंधित बीयरिंगों का तृतीय पक्ष निरीक्षण	आरवीएनएल, चंडीगढ़	उत्तर रेलवे
20	डिप्टी सीई/सी/रतलाम के अधिकार क्षेत्र में आरओबी एलसी-177 का थर्ड पार्टी निरीक्षण	उप। मुख्य अभियंता (निर्माण)/पश्चिम रेलवे/रतलाम	उप। मुख्य अभियंता (निर्माण)/पश्चिम रेलवे/रतलाम